
                      Β΄ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

                              ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
                                             Παιδιά ηλικίας 2 ½ - 4 ετών 

                                             ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ)

ΘΕΜΑ:  ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Τι υπέροχα που νιώθουμε όταν φθάνουν Χριστούγεννα...! Αυτή η προετοιμασία στο
σχολείο,  το  στόλισμα  της  τάξης,  οι  κατασκευές  με  τα  παιδιά  κάνουν  κι  εμάς  να
αισθανόμαστε μικρά παιδιά. Ωστόσο φέτος τα πράγματα είναι διαφορετικά...δυστυχώς
οι κατασκευές δε θα γίνουν με τους μικρούς μαθητές μας μέσα στην τάξη. Οι γονείς θα
έχουν την τύχη να ζήσουν με τα παιδάκια τους περισσότερες εμπειρίες κι αξέχαστες
στιγμές που χαράζονται για πάντα στη μνήμη τους. Με υλικά που όλοι μας έχουμε
μέσα  στο  σπίτι  μπορούμε  να  φτιάξουμε  υπέροχα  χριστουγεννιάτικα  στολίδια.
Απασχολούμε δημιουργικά τα παιδιά μας διασκεδάζοντας κι έτσι φτιάχνουμε τις πιο
όμορφες αναμνήσεις..!!!

ΣΤΟΧΟΙ: Λεπτή  κινητικότητα,  ζωγραφική,  διασκέδαση  και  δημιουργία,  επαφή  με
διάφορα υλικά (όπως αλεύρι), μεταστόχοι.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΜΕ ΑΛΑΤΟΖΥΜΗ

Υλικά

3 κούπες αλεύρι για όλες τις χρήσεις

1 κούπα αλάτι

1 κούπα νερό

Εκτέλεση

Βάζουμε όλα μας τα υλικά μέσα σε ένα μπωλ και ζυμώνουμε καλά. Αν μας
φαίνεται λίγο σκληρή η ζύμη προσθέτουμε μία κουταλιά της σούπας νερό ή
αντίθετα (μαλακή) μία κουταλιά της σούπας αλεύρι. Μόλις φτιάξουμε το μίγμα
μας παίρνουμε ένα κομμάτι ζύμης και το ανοίγουμε με τον πλάστη έτσι ώστε
να  γίνει  ένα  μεσαίου  πάχους  φύλλο.  Δίνουμε  στα  παιδάκια  μας  κουπάτ
(αστεράκι,  δεντράκι  κ.α.)  ή  και  με  τα  χεράκια  τους,  φτιάχνουμε  υπέροχα
στολίδια. Μην ξεχάσετε πριν το ψήσιμο να κάνετε μια τρύπα στην άκρη του
στολιδιού αν θέλετε να τα κρεμάσετε. Η ζύμη μπορεί να ψηθεί για 15 λεπτά
στους  160  βαθμούς.  Πρέπει  να  έχουμε  σκεπάσει  τα  στολίδια  με
αλουμινόχαρτο για να μην καούν. Αφού κρυώσουν βάζουμε τα παιδιά μας να
τα χρωματίσουν και τα αφήνουμε να στεγνώσουν. Εάν θέλουμε τα περνάμε με
βερνίκι νυχιών για να γυαλίσουν και ρίχνουμε χρυσόσκονη (παραλλαγή της
ζύμης  μπορεί  να  γίνει  με  κανέλλα  για  να  μοσχομυρίσουν  τα  στολίδια...



Χριστούγεννα!  Βάζουμε  χριστουγεννιάτικα  τραγούδια  την  ώρα  που
δημιουργούμε με τα παιδάκια μας. 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !! ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!!!

ΚΑΙ

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ!!!
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